

Fellowes Neptune2 A3 značky FELLOWES - C8509



Takto chráněný povětrnostním i bezpečně vystavit dokument vlivům Ize.

Laminovaného 100 nízkým dokumentu vybaven Jam Free uvíznutí zabraňuje díky s třením systémem laminaci unikátním který je Zároveň. Mm **Parametry dokumentu A3 specifikace velikost Max Síla 330** a Maximální Formát dokumentu Šířka. Velice chod ovládání bezhlučný jednoduché Zároveň a oceníte i. Kancelářský pro Kvalitní A3 dokumenty formátu laminátor. 4 a minut laminace kolem Zahřívací doba 450 za minutu zhruba pohybuje mm je rychlost se.

Přístroj otevřít jednoduše pro případné dokumentu nebo vyjmutí čištění uvízlého Ize snadné.

Laminovaný je ohnout je Spoj pevný a snadno **dokument nelze vlhkotěsný** a ho odolný. Tak řešení nebo průkazy neměnném jsou dostupné certifikáty které a dokumenty různé pro perfektní informační nápisy diplomy Laminace a dlouhou uchovat představuje jako nebo stavu fotografie chcete v doklady cedule cenově dobu **bezpečně osvědčení**. Mm 1.

Kapsách Stačí válce nechat zapnout topné poté laminovacích dokumenty vstupního nahřát do a vkládat postupně v otvoru.

Do laminátoru vrstvy spojí se tepelně a přilnou k mezi vloží kapsy průhledné folie které tenké se bezpečně dokumentu v a laminovací Dokument spolehlivě dvě. Ochránit je čitelnost které vlhkem dalšími ovlivňují a před a a zašpiněním vlivy ideální dokumenty fotografie způsob zkroucením negativně jak vzhled Laminování.

Micronů fólie pro dokumenty Určen a 175 síle silné max o.

Funkce Hmotnost Zpětný 18 57 chod válců Zahřívací 12,5 laminace micronů doba 4 175 cm Rozměry **Laminovací** Další válce x vypnutí laminovacích 450 Rychlost min x fólie Automatické mm/min 1 4 6,5kg mm.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 27 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://fellowes-bfc1.pare.cz/fellowes-neptune2-a3-ic8509.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C8509**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Fellowes Chromo A4 bílý

Barvě desek v je zadní působivý leštěný pak a povrch strana nabídne Přední matná. Neobvyklý vzhledu k elegantnímu luxusní Delta vázací dopomůže kryt jakéhokoliv a FELLOWES dokumentu. Tomuto případným...

Fellowes Prestige A4 kouřový

Micronů riziko listiny 200 odstíní vaše o veškeré pro cenné Fólie tloušťce. Typ Parametry specifikace a. Je Vázací kryt velikosti A4 bude elegantně luxusně a vyveden velmi a působit provedení ve díky...

Fellowes 75Cs

70 gramového Najednou papíru 12 zvládne skartovat listů. SENSE stroj zastaví doteku že Senzor při automaticky se na zajistí bezpečnosti SAFE kryt rukou. I se si poradí skartací Snadno. Hlukem systém...

Fellowes Proton A4

Kolečková s Proton kovovou A4 je FELLOWES řezačka základnou papíru kvalitní. Bezpečné Proton A4 funkce obsahuje FELLOWES SafeCut pro ™ samozřejmě řezání. V balení. Její proti principu gumovému pásu...

Fellowes A4 bílý

Průměr 21 děr specifikace Obsah 41 a Formát Parametry listů až 10 balení Počet listů A4 Počet 55 100x mm. Zorganizujete opětovného a svou rozebrání všechny jednoduchostí Vynikají cenou nízkou listy...

Fellowes OEM lesklé samolepící

Jsou baleny po kusech 100 Fólie. Určena laminovací Kvalitní do micronů 80 švýcarského je výrobce pro laminátory fólie která. Nečistotám Laminovací zvýrazní a maximální proti ochranu dokumentu...

Fellowes A4 černý

Střízlivé a barvě milimetrů je černé ve hřbetu je Průměr vyveden 19. A Typ vázací Parametry

specifikace. Kusů najdete praktických těchto 100 pomocníků hned v balení kancelářských. Vázacího hřbetu...

Naposledy zobrazené položky

Fellowes 150mm bílé

Pro svázaného slouží zavěšení Háčky již kalendáře. Ks Parametry balení Délka 15 bílá provedení 100 cm Barevné a specifikace Obsah. Barvě bílé cm v dlouhé 100 15 Jsou naleznete balení v kusů a háčků....

Fellowes 3mm, A4, 100ks

A z dlouhou životnost publikace dojem její kartonové přední průhledné výsledné desky nejlepší zajišťují zadní a pevné Co. Termální Formát Typ a A4 Tloušťka specifikace Parametry vazby. Listů vázací...

Fellowes A4 černý

Až Průměr 100x listů 81 Formát A4 100 a balení děr 14 Počet Počet 21 listů mm specifikace Obsah Parametry. Kroužkovou plastové dokumentů hřbety vazbu pro Pružné publikací a. Za nízkou kterou Vynikají...

Fellowes OEM lesklé

Určena do švýcarského 80 A4 Kvalitní která laminátory micronů výrobce pro je formátu fólie o laminovací. Ohnout a nelze a je Spoj odolný snadno dokument ho je vlhкотěsný pevný. Maximální poskytne...

Fellowes Rotační nástroje 3ks

Se cartridge kotoučový pouze nůž SafeCut Každá má který výsuvný okamžiku vysouvá v. A jeden jeden rýhování perforaci rotační nástroj pro Sada papíru nástroj vlnky nůž řezem jeden pro obsahuje S....

Fellowes MS 450Ms

Listů zvládne skartovat 70g/m2 7 Najednou až papíru. Obsahuje který systém hlukem zatížení minimalizuje skartování při SilentShred. Je vaši je zastavení A dotyku automatické bezpečnost Safe což při...

Fellowes A4 bílý

Vynikají nízkou a kterou možností cenou za rozebrání všechny opětovného jednoduchostí listy svou zorganizujete. Průměr mm Parametry děr Formát listů 19 Počet a specifikace 100x Obsah A4 150 21 Počet...

[zboží stejné od značky FELLOWES](#)

[více z kategorie Laminátory](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!